

Инсайд. Как Локоть открывал стелу «памяти Сталина»

Новосибирск стал еще одним российским городом, где установлена стела в честь присвоения городу статуса «Города трудовой доблести». Но, пожалуй, нигде в стране это событие не собирало столько негативных откликов, как в Новосибирске.

Речь не идет о том, что горожане выступают против сооружения стелы, хотя, ее внешний облик понравился далеко не всем. Например, краевед Константина Голодяев считает, что «Новосибирск заслуживает большего, чем очередная стела в «деревенском стиле». В городе, куда был эвакуирован 31 оборонный завод и где был произведен каждый третий снаряд, появление такого памятника воспринимается как дань уважения сибирякам, трудившимся в тылу в годы войны.

Недовольство вызвало другое – сама церемония открытия стелы. Похоже, что мэр Анатолий Локоть не очень-то доверяет горожанам. А как иначе объяснить «письма счастья», которые получили районные администрации и предприятия, где была точно указана квота: сколько человек нужно отправить для шествия к площади Калинина, где установили стелу. Мэрия это отрицает, но то, что участие в митинге носило добровольно-принудительный характер, сомнений не вызывает. А ведь можно было просто попросить горожан прийти для участия не вечером 3 ноября, а на следующий день, когда вся Россия отмечала праздник.

Но



мэр предпочел народному единству единство с товарищем Сталиным. Он сам пояснил журналистам, что именно 3 ноября Новосибирск был признан городом оборонной промышленности: «Постановление с подписью Сталина вышло в этот день». Ясно, что даже за два срока первый секретарь обкома КПРФ так и не смог превратиться в мэра.

Какой мэр устроил бы такой транспортный коллапс, который придумали Анатолий Локоть и Анна Терешкова?! Парализовать движение на площади Калинина только для того, чтобы в сумерках эффектно смотрелась картинка – это вполне в духе команды мэра, для которой пиар всегда превыше всего. Правда, есть еще один интересный момент: стела – это тот самый редкий случай, когда у мэрии что-то получилось сделать вовремя. Как считает канал «ЦДЖ», «своевременное открытие стелы в честь «Города трудовой доблести» — организационный успех команды Анатолия Локтя, смягчающий горечь известия о сдвиге вправо срока сдачи станции метро Спортивная».

Слабое утешение...

Автор: Анна Леро © Babr24.com Источник: <https://t.me/sidpolit> ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК
👁 8152 07.11.2022, 13:21 📄 735

URL: <https://babr24.com/?IDE=236962> Bytes: 2370 / 2258 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)